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Jegyzőkönyv

Készült Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. január 28-án
15.00 h kezdettel a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.) 
megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak:  Horváth László polgármester,
                          Horváth Péter alpolgármester,
                          Gulyás József Ottó képviselő,
                          Ifi Béla képviselő,
                          Kiss Ferenc képviselő,
                          Osvald Bálint képviselő,
                          Ott György képviselő,
                          Zibák Istvánné képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
                        Takácsné Vörös Anikó kemping vezető,
                        Barjákné Martin Judit Művelődési Ház vezető

Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a 8 települési képviselő jelen van. Jegyzőkönyv 
vezetésére felkéri Kissné Bejczi Éva köztisztviselőt. 
Napirendekre a meghívó szerint tesz javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

1/2009.(I.28.) határozat

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között    
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről

      Előadó: Horváth László polgármester

2. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás megoldása
Előadó: Schenk István jegyző  és  Petkess Kornélné intézményvezető

3. A Képviselő-testület 2009. évi munkatervének elfogadása
Előadó: Horváth László polgármester

4. Tájékoztató a jegyző 2008. évi teljesítménykövetelményének értékeléséről
Előadó: Horváth László polgármester

5. A köztisztviselők 2009. évi teljesítménykövetelményeinek meghatározása
Előadó: Schenk István jegyző

6. Tájékoztató a Naturista Strand és Kemping 2008. évi összesített adatairól és a 2008. évben 
alkalmazott árakról.

7. Egyebek.
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Határidő: 2009. január 28.
Felelős: Horváth László polgármester

1. Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között 
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről. (jelentés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az írásban kiadott előterjesztést. Amennyiben kérdés, 
hozzászólás nincs, kéri azt fogadják el.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

2/2009.(I.28.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról szóló jelentést elfogadta.

Határidő: 2009.január 28.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester beszámolóját szóban ismerteti:
Január 5-én – az Egészségügyi Minisztérium által kiírt komplex népegészségügyi 
mammográfiai vizsgálathoz készült pályázaton 120 e Ft- kaptunk, mely összeggel az 
autóbusz költségeit tudjuk fedezni.
Január 6-án a Berény Yacht Club Kft-vel folytattunk tárgyalást a vitorláskikötő végleges 
szerződésével kapcsolatban. A Kft tagjaitól kértük, hogy amennyiben lehetséges  megerősítve 
kivitelezési szándékukat 20 millió forint előleget utaljanak át a számlánkra. Ők erre közölték, 
hogy március 30-ig 15 millió forintot tudnak fizetni. A két ügyvédi iroda felvette a 
kapcsolatot egymással. Még ugyan aznap felkerestük az SCD vezérigazgatóját is. Dános úr 
közölte, hogy a várt vízjogi engedély írásban még nem érkezett meg hozzájuk.  A projekt 
megvalósítása finanszírozási okok miatt csúszik.
Január 12-én a QUAESTOR Rt vezetőinél tett látogatást. Kérte, hogy nyissanak új fejezetet és 
induljanak tiszta lappal a jövőt illetően. Ismertessék elképzeléseiket, melynek ismeretében 
lehet tárgyalni.
Megkeresés érkezett a Naturista parkoló mögötti 5600 m2 –es terület fejlesztésével 
kapcsolatban. Ügyvédi iroda bevonásával folynak az egyeztetések. Várhatóan február elején 
kerülhet a Pénzügyi Bizottság elé az ezzel kapcsolatos előterjesztés.
A GAMESZ átvilágításával kapcsolatos első árajánlat megérkezett.
A Múlt-ház hátsó részét a jelenlegi tulajdonos megvételre felajánlotta az önkormányzatnak.
Január 27-én az Aranyhíd Kulturális Mikrotérség ülésén vett részt melyen a 2009.évi 
tervekről volt szól.

3/2009.(I.28.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról, 
fontosabb intézkedésekről szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: 2009. január 28.
Felelős: Horváth László polgármester
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2. Napirend.
Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás megoldása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző elmondja, hogy a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás része a szociális 
törvény által előírt feladatoknak. Az Alapszolgáltatási Központ keretein belül jelenleg is 
működik a szolgáltatás, de ebben a formában csak január 31-ig lehetséges. Vannak akik erre 
rászorulnak, jelenleg 21 db készülék van használatban. A törvény változott, szigorodtak a 
szolgáltatási feltételek. Hogy ennek meg tudjunk felelni, egy nagyobb egységhez kell 
csatlakozni, mert csak így lehet az állami normatívát visszaigényelni. Azt kell eldönteni a 
Képviselő-testületnek, hogy a megváltozott feltételek mellett ezt a szolgáltatást kívánja-e a 
rászorulók részére biztosítani. Ennek a költsége az önkormányzatnak kb. fél millió forintjába 
fog kerülni. Mivel ebben a formában január 31-vel a szolgáltatás megszűnik, kb. egy hónapig 
amíg az új szolgáltatóhoz átkerül – a szolgáltatás szünetel. A jelenlegi készülékeket be fogják 
szedni és az igényeket újra fel fogják mérni, mielőtt azok elosztásra kerülnek.

Petkess Kornélné intézményvezető elmondja, hogy addig amíg a szolgáltatás szünetel 
telefonhívásra tudnak segítséget nyújtani, ezt Fonyódról oldják meg. Ha Marcalihoz társulnak, 
akkor Nagyatádról kapják a szolgáltatást. Azokkal a helyi dolgozókkal akarják megoldani, 
akik már benn vannak a rendszerben, ezért ők tiszteletdíjat kapnak.

Zibák Istvánné Szociális Bizottság elnöke, valamint Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke 
elmondják, hogy a bizottságok a napirendet megtárgyalták, azt a Képviselő-testületnek 
elfogadásra javasolják.

Kiss Ferenc képviselő - a Polgárőrség részéről ehhez a feladathoz felajánlja az egyesület 
segítségét.

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

4/2009.(I.28.) határozat

1. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete tovább működteti a 
mikrokörzet, illetve tagönkormányzatai jelzőrendszeres házi segítségnyújtását.

2. A rájutó költségeket lakosságszám arányban 570 eFt összegben elfogadja.
3. A szociális igényeket újra fel kell mérni.
4. Felhatalmazza a polgármestert, mint a Társulási Tanács tagját, hogy a jelzőrendszeres 

házi segítségnyújtásra létrejövő intézményfenntartó társulási megállapodást aláírja.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester

3. Napirend.
A Képviselő-testület 2009. évi munkatervének elfogadása
(munkaterv a jkv. mellékletét képezi)
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Horváth László polgármester elmondja, hogy a Képviselő-testület 2009.évi munkaterve a 
jogszabályok szerinti előírásoknak megfelelően elkészült. Tartalmazza a kötelező 
napirendeket, valamint a Képviselő-testület korábbi döntései szerint tárgyalandó témákat. A 
lakosság felé ismerteti a közmeghallgatás és az üdülőhelyi fórum időpontját. Mivel 
kiegészítés, javaslat nem hangzott el - javasolja elfogadásra.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

5/2009.(I.29.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. évi Munkatervét elfogadja.

Felelős: Horváth László polgármester
Határidő: 2009. január 28.

4. Napirend.
Tájékoztató a jegyző 2008.évi teljesítménykövetelményének értékeléséről
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző – mivel érintett a tárgyban, így el kívánja hagyni a helyiséget.

Horváth László polgármester ismerteti a jegyző 2008. évi teljesítménykövetelményének 
értékeléséről készült előterjesztést.

Horváth László polgármester, - valamint a Pénzügyi- és a Szociális Bizottság elnökei  -
Schenk István jegyző munkájával maximálisan meg vannak elégedve, megköszönik a 
bizottságok munkájához nyújtott szakmai segítséget, a naprakész információkat.
Ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

6/2009.(I.28.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyző 2008. évi 
teljesítménykövetelményének értékeléséről készített tájékoztatót elfogadja.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester

5. Napirend.
A köztisztviselők 2009. évi teljesítménykövetelményeinek meghatározása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző ismerteti az előterjesztést.

Horváth Péter alpolgármester – úgy gondolja, hogy az utóbbi időben e téren fejlődés 
tapasztalható, de szeretné ha az elektronikus ügyintézés kerülne előtérbe. Szeretné ha részben, 
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vagy egészben a testület is átállna az elektronikus rendszerre. Olcsóbb is lenne ha csak a 
papírt számolja is. A nyomtatott testületi anyag  mennyisége jóval kevesebb lenne.

Horváth László polgármester úgy hallotta, hogy hamarosan írnak ki pályázatot testületi tagok 
laptop vásárlására.
Ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

7/2009.(I.28.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal 
köztisztviselői részére a 2009.évi teljesítménykövetelmények alapját képező kiemelt célokat 
az alábbiak szerint határozza meg:

1. Az Önkormányzatra háruló várható többletterhek miatt kiemelt elvárás - a hatékony és 
költségtakarékos gazdálkodás anyaggal, eszközzel, felhasználásra kerülő energiával -
a takarékosság.

2. A Képviselő-testület, valamint a bizottságok hatékony, eredményes és jogszerű 
működésének biztosítása, az önkormányzati képviselői munka segítése.

3. Közreműködés az önkormányzat 2009. évi költségvetésének végrehajtásában, a 
gazdálkodás szabályszerűségének biztosítása mellett a célszerűségi, hatékonysági és 
költségtakarékossági szempontok  figyelembevételével.

4. Az adóztatási tevékenység során a törvényesség betartása mellett az adóbevételek 
hatékony behajtását biztosítani kell.

5. A Polgármesteri Hivatalban meglévő információs és kommunikációs technológiák 
használatával a szolgáltató, elektronikus közigazgatást folyamatosan be kell vezetni, 
illetve alkalmazni kell.

6. Az EU parlamenti képviselők országos választásának hatékony, jogszabályoknak 
megfelelő előkészítése és lefolytatása a szükséges feladatok végrehajtása.

7. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jegyzői 
teljesítménykövetelményeket 2009. február 28-ig dolgozza ki és írásban adja át a 
jegyzőnek, az értékelést 2009. december 31-ig végezze el.  A Képviselő-testületet a 
2010. januári ülésén tájékoztassa a feladat végrehajtásáról. 

Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester (jegyzői teljesítménykövetelmények érvényre juttatása)
             Schenk István jegyző (köztisztviselői teljesítménykövetelmények érvényesítése)

6. Napirend.
Tájékoztató a Naturista Kemping és Strand 2008.évi összesített adatairól és a 
2008.évben alkalmazott árakról. (előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a tájékoztatót a bizottság megtárgyalta, 
azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, de a hatékony idegenforgalmi munka 
érdekében szakemberrel át kell beszélni a működés feltételeit. Erről a következő hetekben 
bizottsági szinten tárgyalni fognak, mely a következő testületi ülésen előterjesztésre kerül.  
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Horváth Péter alpolgármester – különböző véleményeket kap a kempingről 2006. óta. A 
2007-es átvilágítás nagyon tanulságos volt. Két nagyobb probléma volt; a szolgáltatás és
takarítás színvonala. Azóta a szolgáltatás színvonalán jelentősen sikerült javítani. Vesztettünk 
el vendégeket, mert a mellékhelyiségeket nem tudtuk felújítani. A strandbevételek nőttek, a 
kempingre ezt nem mondhatjuk, a szálláshelyek állapota miatt. Erre már vannak elképzelések. 
Az intézmény területén az internetes hozzáférést is biztosítani kell, egy színvonalas 
prospektus kiadása is szükséges. Meg kell határozni a munka területén kinek mi a feladata, 
kitől mit lehet számon kérni. Azon kell gondolkodni, hogy minél hatékonyabban tudjuk az 
intézményt üzemeltetni. Itt újabb feladatok várnak ránk.

Horváth László polgármester – a Naturista Strandon 2 db vizesblokk felújítását a Csoki-
üzem területének eladásából befolyt összegből szeretnénk elvégezni. Árajánlatokkal 
rendelkezünk. Az az elképzelés, hogy ha a  nagy parkoló mögötti területet tudnánk 
értékesíteni, akkor az ebből befolyt összeget szálláshelyek bővítésére fordítanánk. Mobil 
házakban gondolkodunk, ezeket már idén nyáron üzembe tudnánk helyezni. Ha pályázat 
kiírásra kerül, akkor mindenképpen indulunk. Szeretnénk a Motelt felújítani, mert olcsóbb 
szálláshelyekre is szükség van. Szerepel még terveink között az elektromos hálózat felújítása 
– ha erre lehetne pályázni akkor az is lenne. Szeretnénk minden forrást bevonni, hogy a 
naturista működése zavartalan legyen.

Horváth Péter alpolgármester a panaszok kezelését nagyon fontosnak tartja. Ha a Balaton-
parti árkonkurenciát nézzük akkor az árak alatt vagyunk. Többet akkor kérhetünk, ha  a 
jelenlegi szolgáltatás színvonalát emeljük.

Takácsné Vörös Anikó kempingvezető felvette a kapcsolatot az internetes hozzáférhetőség 
biztosítására. A vendégek saját gépüket tudnák használni. Ennek a rendszernek a kiépítési 
költsége 300 e Ft lenne, de erre írásban kér árajánlatot. A kiadvány készítése folyamatban 
van.

Ifi Béla képviselő javasolja a WIFI rendszer kiépítését az olcsósága miatt.

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

8/2009.(I.28.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Naturista Kemping és Strand 
2008. évi bevételiről és kiadásairól  készült előterjesztést elfogadta.

Határidő: 2009.január 28.
Felelős: Horváth László polgármester

7. Egyebek.

Barjákné Martin Judit a Művelődési Ház vezetője elmondja, hogy az Aranyhíd Kulturális 
Mikrotérségnek Balatonberény község továbbra is tagja szeretne maradni. A meghirdetett 
pályázatokra ezután is közösen pályáznának, ehhez azonban a Képviselő-testületnek a 
polgármestert fel kell hatalmazni, hogy a konzorciumi szerződést aláírja. Vannak folyamatban 
lévő pályázataik.
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Kéri még a Képviselő-testületet, hogy a megalakult Kulturális Szövetség marketing 
munkájára (pályázati díjak, honlap üzemeltetés, egyéb üzemeltetés költségeire) a tagdíjat 100 
eFt-ot 2009. évre biztosítson.

Horváth László polgármester – a Művelődési Ház vezetőjének szóbeli előterjesztését 
szavazásra teszi fel.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

9/2009.(I.28.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy Balatonberény 
község továbbra is az Aranyhíd Kulturális Mikrotérség tagja maradjon. Balatonberény Község 
Önkormányzat Képviselő-testülete a Kulturális Mikrotérségi Szövetségben való részvétel 
tagdíjára -  2009. évre -  100.000,- Ft-ot biztosít.

Határidő: 2009. értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

10/2009(I.28.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Aranyhíd Szövetség 
Konzorciumának tagja kíván maradni és a DDOP-2.1.1./D-2008-0029 azonosító számú 
pályázat második fordulóján is részt kíván venni, melyből 25.000.000,- Ft támogatást a 
pályázat kiírója megítélt 2008-2010 évben megrendezendő Nemzetek Fesztiválja című 
program sorozatra.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester elmondja, hogy a Bartók Béla utcai ingatlantulajdonosoktól 
útburkolat rendbetételére érkezett kérelem. Az ezzel kapcsolatos költségeket a GAMESZ 
vezető a költségvetésébe beépíti.

Schenk István jegyző elmondja, hogy számtalan bejelentést kaptunk, hogy a község 
belterületén elszaporodtak a rókák. (A község lakossága felé ismerteti az erre készített 
tájékoztatót, mely a jkv. mellékletét képezi.)

Horváth Péter alpolgármester – a helytörténeti múzeummal kapcsolatban elmondja, hogy az 
épületnek egy része van csak az önkormányzat tulajdonában. A vételárra vonatkozóan  kért 
tájékoztatást a műszaki ügyintézőtől, hogy milyen anyagi vonzatai lennének. A Marcali 
Múzeum munkatársa segítséget ajánlott fel. Komoly gyűjteményeink vannak, ehhez kellene a 
helyszínt biztosítani.

Gulyás József Ottó képviselő – a Posta előtt az  aszfalt kijavítás komoly pénzbe került.
Ezután ne saját kivitelezésben készüljön, hanem szakember csinálja. Az utcák későn lettek 
lesózva pl: Kodály utcában. Javasolja, hogy a Posta előtt legyen egy tájékoztató tábla a 
naturistát illetően.
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Horváth László polgármester – az autópálya Újlaki lekanyarodásánál mindenképpen 
szeretnénk egy eligazító táblát. Ezt bizottság elé akarja vinni. Gulyás Ottó felvetésére: a 
csapadékvíz elvezető árok egyik gyűrűje beszakadt azért süllyedt meg az aszfalt.

Horváth Péter alpolgármester – a Bajcsy és Deák utca helyzete katasztrófális. Sokszor volt 
technikai probléma a testületi ülések közvetítésénél. Próbáljunk meg ezen javítani.

Horváth László polgármester – ezek térhatású mikrofonok, torzul a hang minősége is. 
Hordozható mikrofonok lennének jók, de erre majd szakemberek adnak tájékoztatást és 
árajánlatot.
MÁV-területtel kapcsolatban a tárgyalások folyamatban vannak. 
Tájékoztatja a lakosságot, hogy a Turisztikai Egyesület  közgyűlése pénteken 18 órakor lesz, 
valamint  február 20-án 18 órakor közmeghallgatást tartunk.

Horváth László polgármester az ülést 16.45-kor bezárja.

Kmft.

Horváth László                                                                                                  Schenk István
polgármester                                                                                                             jegyző

    


